市委召开市级领导干部会议

传达省委关于郑州市政府主要领导职务调整的决定:

吴天君不再担任郑州市委副书记 马懿任郑州市委副书记 提名为郑州市市长候选人 岳文海不再兼任郑州市委副书记 王保存吴天君马懿岳文海分别讲话 连维良主持会议并讲话

□晚报记者 王继兵 袁帅

本报讯12月27日下午,市委召开市级领导干部会议,传达省委关于市政府主要领导调整的决定。

省委组织部地方干部处处长杨韫宣布决定,省委组织部常务副部长王保存受省委委托作重要讲话;吴天君、马懿、岳文海同志分别发表讲话。

会议由省委常委、市委书记连维良主持。

杨韫同志首先宣读了省委关于吴天君、马懿、岳文海同志职务任免的决定:马懿同志任中共郑州市委委员、常委、副书记,提名为郑州市人民政府市长候选人,吴天君同志不再担任郑州市委副书记、常委、委员;岳文海不再兼任中共郑州市委副书记、常委、委员,不再担任郑州新郑综合保税区党工委书记。

王保存在讲话中指出,郑州作为省会城市和中原经济区最大的中心城市,在中原经济区建设中发挥着举足轻重的作用。近年来,在省委、省政府的正确领导下,郑州市委、市政府深入贯彻落实科学发展观,坚持"四个重在"实践要领,开拓讲取,扎实工作,全市经济社会发展

呈现出好的趋势、好的态势、好的气势。特别是 今年以来,紧紧抓住中原经济区上升为国家战 略的重大机遇,加快经济转型发展步伐,保持了 经济社会跨越式发展的好势头。一是转型发展 取得新成效。着力优化发展环境,破解土地、资 金等要素瓶颈,加快项目建设步伐。二是对外 开放取得新突破。引进和实施了一批具有国内 影响力、国内辐射力、国外资源整合力的"三力" 三是都市区建设迈出新步伐。确定了 "两核六城十组团"发展布局,加快城中村改造、 旧城改造、合村并城和新型农村社区建设。四 是社会各项事业实现新发展。持续推进优质教 育资源倍增工程、优质医疗资源倍增工程、民生 保障水平和城乡管理水平明显提升,成功创建 全国文明城市。这些成绩的取得,是在省委、省 政府正确领导下,郑州市四大领导班子及郑州 警备区认真贯彻党的路线方针政策的结果,是 全市各级党组织、广大干部群众团结奋斗的结 果。郑州市各级领导干部为之付出辛勤努力, 做出了积极贡献。对此,省委是充分肯定的,全 市人民是认可的。

王保存强调,省委这次对郑州市政府主要领导同志进行调整,主要是吴天君同志在

今年10月份召开的省九次党代会上已经当选为省委常委。省委对郑州市领导班子建设非常关心、高度重视,对这次干部调整非常慎重,在充分发扬民主、广泛听取和征求意见、深入组织考察、反复酝酿研究的基础上,经省委全会表决通过,提名马懿同志为郑州市政府市长候选人。

王保存说,天君同志是今年5月份到郑州市工作的。半年多来,天君同志在省委、省政府和郑州市委的正确领导下,认真履行职责,锐意开拓进取,为保持郑州经济社会持续快速健康发展的良好态势做出了积极贡献。

天君同志政治立场坚定,政治敏锐性强。 坚持认真学习中国特色社会主义理论体系,深入贯彻落实科学发展观,坚决贯彻执行党的路 线方针政策,自觉与党中央保持一致。

天君同志领导经验丰富,工作思路清晰,组织领导能力强,善于抓重点、谋大事。到郑州市工作以来,努力在中原经济区建设大局中把握郑州发展的阶段性特征,找准政府各项工作的着力点,积极谋划郑州都市区建设,编制完成了《郑州都市空间战略规划》和城乡空间发展、产业布局等各类专项规划。健全城市规划建设管

理机制,努力打造畅通、整洁、有序的主城区城市形象。着力提高招商引资质量和水平,加大重大项目建设推进力度,一批重大项目推进顺利,三环快速化工程、郑州综合交通枢纽配套工程加快建设。

天君同志作风务实,推进工作力度大,善于处理复杂疑难问题。坚持深入基层,问计基层,经常深入企业、工地、乡镇进行实地调研,多次现场办公协调解决项目进展问题。加快推进富士康项目,妥善解决了涉及周边群众稳定和13万名职工宿舍建设问题。积极化解社会矛盾,妥善解决了城中村改造遗留问题。着眼基层基础,加快领导方式转变,不断推进政府系统干部作风转变。

天君同志事业心、责任感强,处事果断,雷厉风行,敢于负责,敢于担当。坚持民主集中制原则,注重调动和发挥政府班子成员的积极性。坚持原则,公道正派。为人正直,待人坦诚。关心群众,平易近人,对自己要求严格,在干部群众中有较高威信。半年多来,天君同志为推动郑州发展辛勤工作,同广大干部群众结下了深厚感情。

请继续阅读A04版



买电器,12月23日起预存订金100元,领取"**订金单**"壹张,12月31日 —— 元月3日,须凭**订金单**方可特享"**贺岁价**"购格力电器产品!订金单数量有限,先订先得,订完为止,欲订从速!

- 持"订金单"买格力家用空调: ★ 可享受"贺岁价"最高优惠3600元 ★ ★ 台台赠送超值礼品 ★ ★ 除享受"贺岁价"和台台送的超值礼品外,再享受赠送格力"爱心红围巾"壹条
- 格力户式中央空调"贺岁价"每台优惠700元
- 晶弘冰箱"智岁价"优惠300-700元
- 格力空气能热水器 "贺岁价"最高优惠2000元
- 格力小家电"贺岁价" 七折起售

详情到格力专卖店及卖场格力专柜咨询!

